

VIDEO POSNETKI IN OBJAVLJENI ČLANKI IZ PREDAVANJ DR. SEMIRJA OSMANAGIĆA

https://www.mandala.si/old/predavanje_CD_2014.html

Predavanje dr. Semirja Osmanagića

15. november 2012, ob 19.00 uri

Odkrita skrivnost piramid

Pedagoška Fakulteta, Ljubljana

Eden od najbolj kontraverznih sodobnih antropologov in vodilni strokovnjak za piramide na svetu, Dr. Semir Osmanagić, bo imel predavanje o vznemirjajočih sporočilih, do sedaj registriranih energetskega pojavov znotraj piramide Sonca in o podzemnem tunelu pod piramido. Odkritelj bosanske piramide, najmlajši akademik ruske Akademije naravnih znanosti in profesor Ameriške univerze v BiH, bo predaval na temo »Piramide na svetu in Bosanska dolina piramid«. Obenem bo predstavil tudi nov izvod knjige »Vse piramide sveta«.

ODKRITA SKRIVNOST PIRAMID

Dr. sc. Semir Osmanagić

www.semirosmanagic.com



FOUNDAČIA ARHEOLOŠKI PARK
BOSANSKA PIRAMIDA SUNCA
САНСКО ПИРАМИДА
THE ARCHAEOLOGICAL PARK
BOSNIAN PYRAMIDS OF THE FOUNDATION
for the Discovery of the Bosnian Pyramids



LJUBLJANA

Predavanje v Ljubljani bo v četrtek, dne 15. novembra 2012 ob 18.00 uri na Univerzi v Ljubljani,
Pedagoška fakulteta (pri Ekonomski fakulteti), učilnica številka 048, Kardeljeva ploščad 16.

V oktobrskem potovanju 2012 na bosanske piramide, je prijateljica v šali vprašala dr. Semirja Osmanagića, kdaj bo prišel v Ljubljano, da bi predaval simpatizerjem piramid.

Nekaj dni po prihodu domov iz tega potovanja, mi je dr. Osmanagić poslal pismo z datumom njegovega prihoda v Ljubljano. Imela sem le dva tedna časa za najem dvorane za predavanje, obveščanje novinarjev in informiranje javnosti. Nemudoma sem najela največjo predavalnico na Pedagoški fakulteti v Ljubljani. Vse prijatelje sem prosila, da so moj E-mail z vabilom na predavanje širili v svojem krogu prijateljev in znancev, ki so imeli posluš za bosanske piramide. V E-vabilu na predavanje sem zapisala, da vabim tiste, ki imajo to možnost, da s seboj prinesejo tudi že uporabljeno vrtno orodje, kot so lopate, krampi, motike, rokavice in podobno, ki so še uporabni za delo. Vse to ročno orodje je bilo namenjeno prostovoljni delovni akciji MRAV, ki jo v poletnih mesecih obiskujejo prostovoljci iz vsega sveta za izkopavanje in čiščenje objektov v dolini bosanskih piramid.

Prvo predavanje, ki sem ga organizirala, je bilo 15. novembra 2012, ob 19.00 uri na Pedagoški fakulteti, v Ljubljani.

Vstop na predavanje je bil prost, kdor je želel je prispeval prostovoljne prispevke. V dvorani je bilo 120 sedežev, kar je bilo premalo za vse slušatelje. Stole smo nosili tudi iz ostalih predavalnic, vendar jih je bilo še vedno premalo, ker je prišlo več kot 220 slušateljev. Zato so številni stali ali pa sedeli na tleh okoli predavatelja.

Navdušenje slušateljev je bilo veliko. V dvorani je bilo čutiti močna energijska povezava med predavateljem in prisotnimi, tiho odobravanje in podpora ter zanimanje za vse, kar smo slišali ter videli ob diaproyekciji. Na koncu smo predavatelja nagradili z dolgim aplavzom.

Številni slušatelji so na predavanje prinesli vrtno orodje in ga osebno izročili predavatelju.

Dr. Osmanagića smo povabili, da kmalu ponovno pride v Slovenijo in nam na novem predavanju predstavi novosti iz doline bosanskih piramid. Tako se dogaja še danes.

